



PRIMĂRIA
MUN. CHIȘINĂU



6 martie 2013

COMUNICAT DE PRESĂ

Mecanismul intersectorial de cooperare pentru asistența și monitorizarea copiilor victime și potențiale victime ale abuzului, neglijării, exploatării, traficului CONSULTAT LA CHIȘINĂU

Pornind de la faptul că abuzul și violența asupra copiilor rămâne a fi o problemă actuală pentru societatea noastră și care necesită o intervenție complexă, Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii în parteneriat cu Direcția Municipală pentru Protecția Drepturilor Copilului din Chișinău au inițiat procesul de consultare a proiectului *Instrucțiunii privind mecanismul intersectorial de cooperare pentru asistența și monitorizarea copiilor victime și potențiale victime ale abuzului, neglijării, exploatării, traficului.*

În acest context, în perioada 19 februarie – 6 martie 2013, au fost desfășurate 5 ateliere în sectoarele municipiului Chișinău, la care au participat vicepreședinții, reprezentanții Direcției Municipale pentru Protecția Drepturilor Copilului, Direcției Educație, tineret și sport, Asociației Medicale Teritoriale, Direcției Asistență Socială, autorităților tutelare din suburbiile municipiului, reprezentanții comisarariatelor de poliție, inspectoratului teritorial de muncă, precum și din partea sectorului asociativ implicat în domeniu.

În cadrul atelierelor a fost prezentat proiectul Instrucțiunii și purtate discuții asupra rezultatelor așteptate și implicării autorităților publice locale în asistența și monitorizarea copiilor victime și potențiale victime ale abuzului, neglijării, exploatării, traficului. Participanții și-au expus propunerile privind ajustarea proiectului instrucțiunii, ținând cont de structura administrativ-teritorială specială a municipiului Chișinău.

Timp de o lună, subdiviziunile Consiliului Municipal Chișinău, în atribuția cărora sunt incluse sarcini de protecție a copiilor, vor prezenta propuneri pentru îmbunătățirea documentului, care vor fi dezbătute în cadrul unui atelier municipal.

Atelierele au fost realizate grație susținerii generoase a poporului american prin intermediul Departamentului de Stat al Statelor Unite.

Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii
Tel.: 022 75-88-06, Fax: 022 74-83-78
Web: www.cnpac.org.md; <http://amicel.cnpac.org.md>
E-mail: office@cnpac.org.md